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without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate
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following the sales session in which the lot was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole discretion may take necessary action to
enforce the sale and to collect expenses and storage charges incurred or charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot
for the account  of the Buyer,  any deficiency  arising  from  such  resale  including  commission,  expenses  and storage  charges  to be a charge  against  and
collected from the Buyer. Storage charges commence 24 hours from the date of the sale and interest on overdue accounts is charged at the rate of 2% per
month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall  not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all  purposes the Auc-tioneers shall  be
deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve the right to sell as Principal.

8. As a convenience to those unable to attend the sale, the Auctioneers will accept written bids without charge, subject to the Standard Con-ditions of Sale
and without responsibility for errors. Telephone or telegraph bids are accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records kept by the Auctioneers shall in all cases be accepted as final in any question as to the prices for which lots are sold or any question as to the
Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open the bidding,  to refuse any bid,  to bid  on behalf  of the Vendor  without  announcement,  to withdraw lots  without
previous notice, and to divide any lot or combine any two or more lots, at their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers  will  exercise  all due caution  in caring  for consignments  and auction  lots  but are not responsible  if such  be lost,  stolen,  damaged  or
destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on
conclusion of the bidding for each lot and thereafter the Buyer is responsible for the lot whether or not it remains on the premises of the Auctioneers. If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement at the time of sale, by publication in a
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Lot # 1

Lot # 2
2 Pair of Marble & Brass Table Lamps, 19" High.

$200 - $300

1 Chinese Famille Rose Vase, 24" High.

Lot # 3
3 Pair of Spelter "Marley Horses" After Coustou, 16"

High.
$150 - $300

$200 - $400

$100 - $200

Watercolour Signed (Robert) Purves Flint 1912, 14
1/4" x 19 1/2", "Windmill Scene".

5 

8 Pair of Upholstered Dining Room Chairs.
$50 - $100

Leaded Glass Panel "Mozart", 22" x 18 5/8".

9 Victorian Hand Painted "Dogs" Letter Holder, 7 7/8"
high.

$60 - $80

$100 - $200

10 Schlaggenwald Porcelain Coffee Pot.
$50 - $60

$100 - $200

11 Pair of Marble & Ormolu Urns, 9 3/8" high.
$100 - $200

Lot # 6

12 Pair of Pictorial Majolica Dishes, impressed JR, 8
7/8" diameter.

$100 - $200

6 Watercolour signed Patrick Hall, 12 1/2" x 22",
"View of Venice From Water".

13 Antique Copper Measure, 11" high.
$60 - $100

$200 - $300

14 Watercolour signed E. Fiorentino, 13 3/4" x 9 1/4",
"Gent with Pipe".

$100 - $200

4 

15 Watercolour signed S. (Sidney) Grant Rowe, 10" x
14", "Weare Giffard N. Devon".

$100 - $200

7 Victorian Mahogany Sideboard, 78" wide.
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$200 - $400

$100 - $200

18 Carved Mahogany Corner Cabinet, 31 1/2" High,
Condition Noted.

$60 - $100

16 

Lot # 19
19 Watercolour signed J. Harris (Jr), 7 1/2" x 12 7/8",

"Tall Ship Daybreak".
$250 - $400

Etching Signed J.(John) Crome 1813, 6 1/4" x 7
5/8", "At Bawburgh".

Lot # 17

20 Watercolour Signed E. Lewis, 6 7/8" x 14 5/8,
"Cliffs of Dover on Kentish Coast".

$100 - $200

17 Oil on Canvas signed Walter Williams, 10 1/2" x
15 1/8", "River Scene".

$100 - $200

21 Watercolour Signed O. (Otto) Tilche, 11 1/2" x 19
1/2", "River View with Minaret".

23 19th Century Mahogany Demilune Games Table,
29 1/2" x 37 1/4" x 18 3/4".

$75 - $125

$150 - $300

24 2 Oak Ladder Back Side Chairs, 38" & 35" high.
$80 - $120

Lot # 21

25 Oak Wall Clock with Painted Dial, 55" high.
$100 - $200

22 Richard Ginori Italian Porcelain Cache Pot, 6 3/4"
High.



Lot # 27
27 Oil on Board signed Smyth, 8 1/2" x 12 1/4", "Boy

with Draft Horses & Dog".
$150 - $250

26 Watercolour attributed to Ann Knight verso, 9 1/2"
x 7 5/8", "I Give History Dear Jessy".

28 Barometer with Steel Features, 37 1/4" length, no
export, as found.

$75 - $125

$150 - $300

29 4 Mid-19th Century English Botanical Porcelain
Plates, 9" Diameter.

$80 - $100

Lot # 26

Pair of Renaissance Revival Bronze Tazzas, 8" x
8 3/4" diameter.

Lot # 32
32 Georgian IV Mahogany Dropside Table, 48"

length.
$200 - $400

$300 - $500

33 Oak Barley Twist decorated Fire Surround.
$50 - $80

Lot # 30

34 Antique Oak Joint Stool, 18 1/4" high.
$80 - $120

31 

35 Mahogany Open Armchair with Vase Form Back.
$100 - $150

Pair of Green Staffordshire King Charles Spaniels,
12 1/4" high.

Lot # 36
36 Bakhtiar Carpet, Approximately 9'5" x 6'10".

$250 - $350

$60 - $100

30 

222 Victorian Mahogany Davenport.
$200 - $400

221 Georgian Oak Fall Front Bureau, 36" wide.

223 Regency Rosewood Prie Dieu, 41 1/2".
$100 - $200

$200 - $400

224 Gilt Frame, receives 26 1/4" x 32 3/4" stretcher.
$60 - $100

Lot # 221

225 19th Century Copper Bed Warmer with
Hardwood Handle, 43 5/8" length.

$50 - $100

Lot # 222

$150 - $250

$50 - $100

228 Antique Figural Opalescent Glass, Silver Plated
Lamp, TW 18" high.

$100 - $150

226 

229 Inlaid Mahogany Music Stand.
$100 - $150

Victorian Mahogany Barely Twist Occasional
Chair.

Lot # 227

Lot # 230
230 Khorsan Carpet, Approximately 9'4" x 6'6".

$400 - $600

227 Book: 2 Vol. "Indian Tribes of North America"
McKenney & Hall, Volair, 1978.



$60 - $100

214 French Percussion Pistol (9 3/4" as found) & 3
Power Flasks, 4 3/4" & 6 3/4" length.

216 Pair of A. Michelsen Enamelled Spoons, marked
Paul Rene Gauguin.

$100 - $200

$150 - $300

217 Pair of Louis XV Girandoles, Wiring Ready, 11
1/4" x 9 3/4".

$100 - $150

Lot # 214

Lot # 218
218 19th Century Brass Piano Lamp.

$150 - $300

215 Hallmarked Silver Nib Wipe, 3 1/4" diameter.

219 19th Century Shakespeare Brass Candlesticks, 5
3/4" high.

Lot # 220
220 Royal Copenhagen "Fishing Boat" Vase, 13"

high.
$200 - $300

$60 - $80

$50 - $60

Vintage 1920's Cast Iron Floor Lamp with Fancy
Beaded Shade.

38 

41 Child's Antique Oak Ladder Back Armchair, 30
3/8" high.

$80 - $120

Pair of Victorian Mahogany Side Chairs.

42 2 Cruickshank Caricatures: "English Ship..." &
"Sailor's Description..." 9 3/4" x 14 1/4" & 14 3/4"

$100 - $200

$50 - $100

43 Oak Bound Trunk.
$60 - $90

$100 - $200

Lot # 44
44 Oil on Canvas After Rembrandt By Leone

Checchi, 23 1/2" x 17 1/4", "Self Portrait".
$300 - $400

39 2 Irons & 1 Trivet.

45 Victorian Style Walnut Framed Parlour Chair.
$50 - $75

$50 - $75

46 Stoneware Bowl with Banded Decoration signed
Kinichi (Shigeno), 17 1/4" diameter.

$50 - $100

37 

47 Metamorphic Mahogany Draft Screen, 41" x 62
1/4" high.

$80 - $120

40 Set of Brass Fire Irons, 29 1/2" high.

$60 - $100

Edwardian Brass Spark Guard, 14 1/2" x 24" x
12".

49 

52 Moorcroft Dish, monogrammed MCC/ 2004, 4 3/4"
diameter.

$50 - $60

Victorian Mahogany Pole Screen with Needle
Pointed Shield, 55 1/2" high.

53 South East Asian Silver Embossed Bowl, 3 3/4"
length, 58 grams.

$70 - $90

$60 - $80

54 5 Various Marked Silver & Other Mother of Pearl
Sundries, longest 6 5/8".

$75 - $100

$50 - $60

55 Tray of Renaissance Revival Chains & Crucifixes.
$50 - $60

50 Engraving signed F. Dicksee, 17 3/8" x 10 3/4",
"Within the Shadow of the Church".

56 Pitcher with Applied Leaf Design, 7 1/2" High.
$50 - $75

$100 - $150

57 Pearl Jewellery Lot: Gold Stick Pin, Necklace &
Earrings.

$80 - $120

48 

58 10K Tri Gold Braided Bracelet.
$100 - $200

51 Oil on fiber board attributed to Roy C. Gamble, 8
5/8" x 6 3/8", "Portrait of a Lady".



59 Hand Knotted Iranian Carpet, 133" x 65".

61 Set of Wedgwood "Tapestry" Luncheon China.
$100 - $200

$400 - $600

Lot # 62
62 Book: 10 Vol. "American Wildlife Heritage", John

James Aubudon, Volaire, 1977, #4180/5000
$400 - $500

Lot # 59

63 Bronze Finish Florentine Dolphin Door Knocker,
12 7/8" high.

$100 - $200

60 

64 4 Place Settings Copeland Spode's Tower Dinner
Ware.

$50 - $70

Belgian Silk Tapestry, 48" x 72".
$80 - $120

Pair of Coloured Prints of the Duke & Duchess of
Kent after Philip de Laszlo.

$50 - $60

$800 - $1,200

68 3 Audubon Prints: No.17/ 22/ 51, Bowen
Philadelphia, largest 6 1/2" x 10".

$100 - $200

Lot # 65

69 Mahogany Revolving Piano Stool with back.
$50 - $60

66 

70 Asian Brass Tray.
$50 - $80

7 European Faience Dishes, 8 1/4" - 13 1/2"
diameter.

71 Collection of 6 Various Etchings, largest 7 1/4" x
10 3/4".

$100 - $200

$100 - $200

Lot # 72
72 Khorasan Carpet, Approximately 13'3" x 9'7".

$600 - $900

65 Antique Persian Wool Carpet, approximately 7'1" x
3'11".

67 

Watercolour signed W. Robins 1985, 8 3/4" x 14
3/4", "Bend in River with Bridge".

$50 - $100

$200 - $400

205 Watercolour signed J.(John) Shapland, 9 3/4" x
13 3/4", "Coastal View".

$100 - $200

Lot # 202

206 Wallendorf Figural Porcelain Table Lamp (Figure
10, 7/8"high) with a Silk Mat.

$100 - $200

203 

207 Charles Plassard Etui (6 1/8" high/ as found) & a
Beaded Hunting Motif Purse.

$80 - $100

Eastlake Spindle Inset Settee, 55 1/2" wide.

208 Toddy Ladle with Baleen Handle, condition
noted, 13 1/4" length.

$60 - $100

$100 - $200

209 Oriental Blanc de Chine figurine, 5 1/4" tall.
$50 - $75

202 Unsigned Antique Oil on Canvas, 36 1/2" x 30
1/4", "Crucifixion Scene", restoration noted.

204 

211 18K Gold Nurse's Watch, TW 26.3 grams, as
found.

$150 - $300

$80 - $120

Lot # 212
212 "Hayes Brothers/ Gardiff & Berry" Brass

Telescope, 24 1/4" Closed.
$150 - $300

210 

213 Cast Brass "Standard Bearer" Inscribed "Duriel
Xmas 1885", 9 1/8" high.

$50 - $70

French Opaline Cameo Jar, 2 1/2" High.

Lot # 211



188 Oil on Board signed Van Hier, 9 1/2" x 14 1/8",
"Harbour at Low Tide".

$100 - $200

Bowfront Mahogany 3 Drawer Chest on Cabriole
Legs.

186 

189 Early 19th Century Watercolour Monogrammed
M.A.S. Verso, 4 1/4" x 7 1/4", "Tintern Abbey".

$60 - $100

Canadiana Pine Rocking Chair, 37 1/2" high.

190 Daum Nancy France Crystal Vase, 10 3/4" high,
chipped.

$100 - $150

$60 - $100

191 Petite Banded Walnut Bowfront Chest, 30 1/2"
high.

$100 - $200

$100 - $200

192 Daum Nancy France Crystal Vase, 10 7/8" high,
chipped.

$100 - $150

187 Unsigned Watercolour, 10" x 18 1/2", "Moonlit
Nocturne".

193 Moorcroft Pomegranate Vase, 4" high.
$150 - $200

$50 - $150

Lot # 194
194 Bing & Grondahl "Heron & Cathedral" Vase, 9

7/8" high.
$200 - $300

185 

$60 - $100

197 Group of 18th / 19th Century English & Chinese
Porcelain Tea Wares.

$100 - $200

195 

198 Pair of Silver Plated Corinthian Candlesticks, 6
3/8" high.

$50 - $60

Bohemian Ruby Overlay Spa Compote, 5 1/2" x
6 5/8", tiny nibble rim.

Lot # 196

199 Pair of German Bisque Figurines - late 19th
century, 5 1/8".

$50 - $100

196 

200 Moorcroft "Columbine" Vase, 3 1/8" high.
$75 - $125

3 Glass Face Masks Attributed to G.& R. Lio
Jaramilo, 7 1/2" - 10".

201 Moorcroft "Columbine" Vase, 3 3/4" high.
$100 - $200

$200 - $250

76 Book: The Pied Piper of Hamelin / Robert
Browning/ Warne & Co., Illus. by K. Greenaway.

$50 - $80

Pair of Edwardian Mahogany Side Chairs, As
Found/ Loose Column.

74 

77 Antique Copper Pan Marked Eliett C & B Co.
Vancouver Ltd., 10 1/4" diameter.

$50 - $100

Antique Map: Erzherzogthum Oesterreich... Von
Reilly, Wien, 1796, Unframed.

78 Antique Copper E. Chanteloup Montreal Sauce
Pan with Lid, 6" daimeter.

$50 - $100

$100 - $200

79 Antique Copper Poaching Pan, 22 1/2" x 14 1/2".
$50 - $100

$60 - $100

80 Georgian Oak D-End Dining Table with 1 Leaf &
Clips, approximately 63 3/4" wide.

$100 - $200

75 Antique Map: Das Konigreich England..., Von
Reilly, Wien, 1795, Unframed.

Lot # 81
81 Walnut Regulator Wall Clock, 52" high.

$200 - $300

$100 - $200

82 Watercolour signed Madden 1917, 8 5/8" x 12
1/2", "Lake Shore".

$50 - $60

73 

$100 - $150

Watercolour signed C.L. Fripp, 8" x 12", "Forest".

Lot # 84

87 3 Antique Wedgewood Turkey Form Jelly Molds, 8
3/8" & 2 5/8" length, as found.

$50 - $75

84 

88 Xuande Style Brass Tripod Censer, 4 1/4" high.
$50 - $60

Oil on Canvas signed A. (Alexander) M. Fleming,
9 5/8 x 15 5/8", "Overlooking the Strait"

89 Wedgwood Salad Bowl & Tongs, 9" diameter.
$100 - $150

$200 - $300

90 12 Place Setting Silver Plated Fish Knives &
Forks.

$60 - $100

$50 - $70

90A Miniature Hand Tinted Engraving sig. Stothart
R.A., "Puttis", 4 3/8" frame.

$50 - $60

85 Hutschenreuther 6 Place Luncheon Service.

91 19th century Continental porcelain figurine, Young
Man with basket of grapes, 4 1/4".

$50 - $60

$60 - $100

92 Miniature Hand Tinted Engraving sig. W. Finden,
"Lady with Putti", 4 3/8" frame.

$50 - $60

83 

93 19th Century German Mortar & Pestal, 3 1/2" high.
$50 - $60

86 Danish Silver Potage Spoon, ll 1/2" length.



$50 - $100

Pair of Glass Lampshades "Swag & Grecian Key"
(7 1/2" dia.) & a Pair of Leaded Glass Shades, 6

95 

98 19th Century Cast Iron Eastlake Desk Stand with
Glass Ink Wells, 10 3/4" Wide, Chipped.

$60 - $100

Oval Onyx & Brass Low Table, 43" wide.

99 Holt Renfrew Fox Fur Stole, 52" length.
$60 - $100

$150 - $200

100 Book: "1889 New York Herald Bound
Newpapers, 24" x 14 1/2".

$50 - $100

$50 - $70

101 Victorian Mahogany Dining Table with 2 Leaves.
$150 - $200

96 Coloured Engraving of Coastal Scene in Carved
Wood Frame, oval 7 1/2" x 6 1/2".

102 Set of 3 19th Century Wheel Back Windsor Side
Chairs with an Armchair.

$80 - $120

$50 - $60

Lot # 103
103 Kashan Carpet, Approximately 10'6" x 6'7",

Colour Migrating.
$500 - $700

94 

104 Oak Edison Gramophone, 45" high.
$100 - $200

97 Antique Postal Scale, base 14 7/8" wide.

$50 - $60

Lot # 105

109 Pair of Rustic Pine Side Chairs with Rush Seats.
$50 - $60

106 

110 Canadiana George McLagan Furniture Co. Oak
Framed Hall Mirror.

$100 - $150

Watercolour Signed Tony Warren, 9 1/4" x 6 3/4",
"La Mouette".

111 3 Crystal Decanters.
$50 - $70

$50 - $100

112 19th Century Walnut 5 Drawer Chest, 50 1/4"
high.

$80 - $120

105 Collection of Royal Doulton "The Jackdaw of
Rheims" Series Ware, large pitcher cracked/ cra

113 Two Watercolours signed Reginald Jones, 6 1/2"
x 10", "St. Ives & Cornish Village".

$100 - $150

107 Georgian Silk Embroidery, 11 1/2" x 9 1/4".

114 Watercolour signed Arnold 1914, 15" x 10",
"Punting By The Cathedral".

$60 - $90

$100 - $200

115 Oil on Canvas signed R. (Raymond) Besse, 10" x
13", "Pont Du Change Paris".

$80 - $120

$150 - $300

116 Watercolour signed W (William) Cooke, 10 1/4" x
14 1/4", "Cottage with Figures", foxing note

$60 - $100

108 Brass Rubbing: "Malin Boys with 7 Sons & 5
Daughters" St.Mary the Virgin Church, 1584, 13"
x

$100 - $200

Lot # 174
174 Victorian Mahogany Sideboard with 3

Cupboards.
$150 - $250

172 

175 Canadiana Pine Cradle.
$60 - $80

French Renaissance Revival Slate Mantle Clock,
13 3/4" wide.

173 

176 Gilt Frame, receives 15 1/2" x 19 1/2" stretcher
$50 - $60

19th Century Brass Candlesticks with Drip Pans,
Signed Townshend & Co., 8" High.

Lot # 177
177 Antique Persian Wool Carpet, approximately 6'8"

x 3'11".
$800 - $1,200

$60 - $80

$100 - $200

Lot # 180
180 Antique Persian Wool Carpet, approximately 6'7"

x 4'1".
$800 - $1,200

178 

181 Gilt Frame, receives 23 1/2" x 28" Stretcher
$60 - $100

Pair of 19th Century Brass Single Bed Frames.

Lot # 179

182 3 Antique French Rococo Engravings, 13 7/8" x 9
7/8".

$100 - $200

179 

183 Berndorf Metalware Factory 4 piece Coffee Set,
coffee pot 6" high.

$150 - $200

Kashan Carpet, Approximately 8'5" x 12'3".

184 W.M. Carmichael Silver Plated Box
monogrammed GMP, includes Sterling Silver
Brush, 9 1/2" W.

$80 - $100

$1,000 - $1,500



$50 - $100

Canadiana Pine Wash Stand, 41" high.

158 Dansk Sterling Denmark Brooch Design JHQ
(Quistgaard).

$100 - $200

$100 - $200

159 Mexican Sterling Leaf Shaped Brooch, 11.99
grams.

$60 - $100

$100 - $120

160 Antique English Bone Sewing Set in Box.
$60 - $80

155 Circa 1897 Book "Ardath" by Marie Corelle.

161 4 Harrison Bros & Howson Mother of Pearl
Handled Dinner Knives, 9 7/8" length.

$60 - $100

$50 - $100

162 Canadiana Pine Hinged Commode, 24 1/2" wide.
$60 - $100

153 

163 19th Century German Porcelain Supper Set on
Stand, 5 7/8" x 14 1/4" x 14 1/4".

$60 - $100

156 Pair of 19th century European bisque figurines of
2 girls with baskets, 2".

164 Silver Plated Cloche & Stand, 10 7/8" x 18 1/2" x
14".

$100 - $200

$40 - $60

165 Lot of Blue & White Dinner Ware, Various
Patterns.

$50 - $80

2 Glass Oil Lamps, 18 1/2" high.

166 Wedgwood Whiskey Decanter Set on Tray, 16
3/4" wide.

$100 - $200

154 

157 Book: "The Songs of Scotland", Dr. C. Mackay,
Boosey & Co. 1877.

$200 - $400

$60 - $100

Lot # 169
169 8 Victorian Mahogany Dining Chairs, 36 1/8" high

$150 - $300

167 

Lot # 170
170 Khorasan Carpet, Approximately 13' x 9'9".

$800 - $1,200

Mason's Vista Covered Tureen / Ladle / Stand,
discolouration noted, 12 1/2" wide.

Lot # 168

171 Persian Runner, approximately 11' X 2'1".
$100 - $200

168 Mahogany Dining Table with Stretcher Base & 3
Leaves, 98" length extended

120 2 Antique Postal Scales (1 dated 1840) & a
Treen Stamp Box, 6 1/2"H.

$80 - $100

Watercolour signed Alfred Grahame RI, 16" x 8",
"Lichfield Cathedral / Three Spires"..

118 

121 Staffordshire Sailor Figurine, 9 1/4" high.
$50 - $60

Unsigned Watercolour, 6" x 13", "Figures &
Sheep in Expansive Landscape".

122 3 Cutlery Sets: Hallmarked 6 Piece Fruit & 7
Piece Teaspoons, Plated Cocktail Forks, as
found.

$150 - $200

$50 - $150

123 Antique Sheffield Silver Plated Tipping Kettle.
$100 - $150

$100 - $200

Lot # 124
124 Cast Bronze Masonic Knights Templar Door

Knocker, 8" High
$200 - $300

119 Oil on Canvas signed T. Bamford 1883, 26 1/4" x
16 1/4", "Colquitz Creek", as found/ scratch

125 5 Piece Tortoise Shell Bedroom Set.
$50 - $100

$80 - $120

126 Pair of Coloured Engravings after Pu Qua
Canton: "Arrow Maker" & "Old Women", 12 1/2" x
9 7/8".

$100 - $200

117 

130 Oil on Canvas Signed E. Knott, 27" x 38", "Boys
with Model Boat".

$100 - $200

Pair of Antique Engravings by Havell , 14 1/2 x
21", "Blenheim & Birming- ham Coaches"

128 

131 2 Victorian Dining Chairs, 33 1/2" high.
$100 - $150

Colour Print by George Baxter, 5 3/4" x 4", "The
Daughter of the Regiment".

Lot # 132
132 Chinese Blue & White Porcelain Vase, 24" High.

$150 - $200

$50 - $100

133 Small Brass Lamp Bouillotte, 14 1/2" high.
$60 - $100

$60 - $100

134 2 Pieces of Wedgwood Pale Blue Jasperware:
Pedestal Bowl, 8 1/4"D & Cache Pot, 4 1/4"H.

$100 - $200

129 Watercolour signed W.H.Wallis, 16" x 11", "Old
Houses, Rouen - Normandy".

135 Cylinder Entree Dish, Marked "10 inch/ 5/ EPNS/
28028", 12 3/4" wide, No Export.

$100 - $200

$125 - $175

136 8 Royal Chelsea Demitasse Cups & Saucers.

127 



137 19th Century Mahogany Box, 13 1/2" wide, as
found.

Lot # 138
138 19th Century Oak Drop Leaf Dining Table, 68"

diameter.
$200 - $400

$60 - $100

$100 - $200

Lot # 139

Lot # 140
140 Watercolour attributed to Harold Faulkner Smith,

10 1/4" x 10 1/4", "Figures Gazing at River".
$100 - $200

139 Watercolour signed H. (Harold) Faulkner Smith,
13 3/4" x 10 1/4", "Cabin in Landscape".

Lot # 141

Lot # 142
142 Watercolour signed H. (Harold) Faulkner Smith, 9

3/4" x 13 1/8", "The Rider".
$100 - $200

141 Watercolour signed H. (Harold) Faulkner Smith, 9
5/8" x 13 1/4", "On Aubrey Street...".

Lot # 143
143 Najafabad Carpet, Approximately 13'2" x 8'6".

$1,000 - $2,000

$100 - $200

144 

147 Victorian Armchair, 42" high.
$50 - $100

Pastel Signed (Gerda) Christofferson ,26" x 19",
"First Nations Portrait".

145 

148 4 Piece Walnut Frame Settee Suite.
$100 - $200

Gilt Frame, receives 32 3/4" x 37 3/4" stretcher.

149 Hand Painted European & Japanese Porcelain
Cake Plate (10 1/2"W) & 6 Dishes.

$50 - $70

$60 - $100

150 Antique Teak Puzzle Box, 8 3/8" x 15 3/8" x 10".
$100 - $200

$70 - $120

Lot # 151
151 Victorian Mahogany Dining Table with 1 Leaf,

approximately 67" extended, includes crank.
$100 - $300

146 Pastel signed Alex Blaikley, 25 1/4" x 20",
"Portrait of a Young Girl".

Lot # 152
152 Botemir Carpet, Approximately 8'11" x 7'3".

$300 - $400

$100 - $200


